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ACTA No. 04/2025

CORRESPONDIENTE A LA SEGUNDA SESION EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO
DIRECTIVO DEL INSTITUTO DE PENSIONES DE LOS SERVIDORES PUBLICOS DEL

ESTADO DE COLIMA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025.

En la ciudad de Colima, Colima, siendo las 09:13 nueve horas con doce minutos del dia 25veinticinco de abril del afio 2025 dos mil veinticinco, dia y hora sefalados para llevar acabo la Segunda Sesién Extraordinaria del Instituto de Pensiones de los Servidores Publicosdel Estado de Colima para el ejercicio fiscal 2025; Nos encontramos reunidos en la sala de
juntas del Instituto de Pensiones de los Servidores Publicos del Estado de Colima, ubicado
en el 3er Anillo Periférico S/N, Colonia El Diezmo, C.P. 28010, Colima, Colima, México; en estemomento contamos con la presencia de: ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES
Director General del IPECOL Secretario ejecutivo y suplente de la C.P. Fabiola Verduzco
Aparicio, Secretaria de Planeacién, Finanzas y Administracién y presidenta del ConsejoDirectivo del IPECOL; MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ, Subsecretaria de
Administracién del Gobierno del Estado; LICDA. ANA KAREN BUSTAMANTE HERNANDEZ
Suplente de la Diputada Andrea Naranjo Alcaraz Presidenta de la Junta de Gobierno yCoordinacién Politica de Congreso del Estado; LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES
Suplente del Lic. Juan Carlos Montesy Montes Magistrado presidente del Tribunal Superior
de Justicia; MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ Suplente de la Licda. Ma Guadalupe
Solis Ramirez Presidenta del H. Ayuntamiento de Cuauhtémoc, Colima; C.P. ANDREA
JUAREZ CRUZ suplente del Lic. Armando Reyna Magafa Presidente del H. Ayuntamiento
de Tecoman; C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA Suplente de la Licda. Maria Teresa Ramirez
Guzman Presidenta de la Federacién de Trabajadores al Servicio del Gobierno,
Ayuntamientos y Organismos Descentralizados del Estado de Colima; LIC. DANIEL FLORES /
ORTEGA suplente del Lic. Martin Flores Castafieda Secretario General del Sindicato de
\Trabajadores al Servicio del Gobierno del Estado de Colima; asi también se encuentran

resentes los CC. MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS TRUJILLO Directora de
restaciones, y MTRO. DANTE NOE MAGANA ORTIZ Director de Tecnologias de la

Informacién del IPECOL encargado de la transmisién en vivo en las plataformas digitales, a
fin de dar certeza y transparencia a la sesién que se desarrolla y LICDA. LAURA ROSALINA
VARGAS RODRIGUEZ Directora de Asuntos Juridicos del IPECOL y encargada del
levantamiento del acta de la sesién que se desarrolla.

Para efectos de audio y video se verificar el quérum legal, en términos del articulo 38,
numeral 4 de la Ley de la materia, se encuentran presentes en este acto 09 (nueve) titulares
o suplentes de los (13 trece) miembros del consejo convocados, motivo por lo que se declara
la existencia del quérum legal y la validez de los trabajos qu realicen en esta sesid
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Acto continuo se procede a dar lectura al

ORDEN DEL DIA

I. Registro de asistencia;
Il.  Verificacién del quérum legal;
Il. Aprobacién del orden del dia;
IV. Lectura, discusién y aprobacién de dictdmenes de pension para su

otorgamiento, negacién, modificacion, suspension, revocacion o
terminacion;

V. Clausura de la sesién y levantamiento del acta.

Se solicita a los consejeros presentes que estén a favor del orden del dia propuesto, sirvan a

levantar la mano en seal de aceptacion:

Votos emitidos:

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ A Favor
LICDA. ANA KAREN BUSTAMANTE HERNANDEZ A Favor
LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor 1MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ A Favor
LICDA. ANDREA JUAREZ CRUZ A Favor
C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA A Favor
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor
LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

DESARROLLO DEL ORDEN DEL DIA

PRIMERO. Se hace constar que han sido agotados los puntos |, II, lll del orden del dia,
relativos al registro de asistencia, verificacion el quérum legal, y aprobacién del orden del dia,
han sido agotados.
ANEXO 1.- Lista de asistencia

SEGUNDO. En atencién al punto IV del orden propuesto, se concede el uso de la voz a la

Licda. Laura Rosalina Vargas Rodriguez Directora de Asuntos Juridicos del }RECOL, realizé
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la exposicion del punto IV sobre discusién de dictamenes de pensién para su otorgamiento,negacioén, modificacién, suspension, revocacién o terminacion Y comenta que previo al
desarrollo de la presente sesién, se hicieron llegar a los consejeros los dictdmenes de las
personas solicitantes de las pensiones previstas en la ley que rige al instituto, dictdmenes
que se hicieron llegar para su andlisis previo, y se explica a manera de resumen los
dictamenes que se ponen a consideracién del Consejo Directivo :

No.deavance Fecha de envio
i 23.04.25

Magisterio

Fiscalia General del Estado - -

H. Ayuntamiento de Colima

H. Ayuntamiento de Manzanillo

H. Ayuntamiento de Tecoman

]

%
30 5 35
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LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Yo solo quiero preguntar respecto de los jueces (si ya se
pusieron al corriente con las cuotas y las portaciones del Supremo Tribunal?

HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Si, efectivamente los dos casos que teniamos ya se
regularizaron aqui la licenciada nos puede comentar sobre EL PROCEIMIENTO QUE SE SIGUI

la regularizacion.

MTRA. GLORIA ESMERALDA CARDENAS TRUJILLO: se realizé la actualizacion de cuotas y
aportaciones que quedaron a cargo de cada uno de los interesadosy la parte patronal realizo
el calculo correspondiente al periodo del amparo y de igual manera se aplicé la actualizacion
y eso fue lo que pagaron.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Perfecto. Muy bien entonces estamos de acuerdo; para hacer
del conocimiento de los miembros del consejo, no se si recordaremos que cuando inicié la

ley, que fue en el 2019, el periodo de aplicacion ya de la ley, hubo cierto grupo del Supremo
Tribunal de Justicia que fueron magistrados y jueces, que presentaron un amparo para
solicitar un régimen de excepcién sin aportar a al IPECOL. Ellos se querian jubilar y pensionar
como lo venia haciendo anteriormente el Gobierno del Estado y practicamente todos los
entes publicos querian recibir el 100% y no aportarle la cuota que deben de aportarle y
manifestando que ellos tenfan un régimen de excepcion. La el juicio duré 2 afios y medio,

4s 0 menos 2 afios del 2019 y en el 2021 ya se empez6 a aplicar de nueva cuenta de los
escuentos y en la suspension que les otorgé el juez de distrito, efectivamente les otorgé la

garantia de no descontarle en tanto no se resolviera el fondo del asunto del de la materia de
amparo. Fueron dos afios que no le aportaron ni los ni los jueces ni los magistrados. Incluso
el Supremo Tribunal de Justicia no aporté la parte que le correspondia como patrén a raiz
también del amparo que habia interpuesto. Nosotros le pedimos al ingeniero Hugo que no
estadbamos en contra de que los jueces y los magistrados se jubilaran, estan en todo su
derecho. Lo que si no vamos a permitir es que los jubilemosy los pensionemos sin que hayan
pagado lo que dejaron de pagar por voluntad propia, porque muy distinto seria que ellos no
se hubieran opuesto a la ley desde un inicio, les hubieran retenido sus aportaciones y que el
Supremo Tribunal por cuestiones financieras no hubiese cubierto esa parte en algun
momento. Eso seria muy distinto a lo que pasé en realidad, que fue la oposicién que hicieron
los jueces y los magistrados a la ley, la suspensién que les concedié el juez de distrito para
no pagar y no aportar. Y a raiz de eso, pues se dejaron de pagar 2 afios. Los jueces se estan
yendo con una pensién muy muy bien, con el tope y esta bien, tienen derecho, lo cotizaron
el Ultimo afo, pero necesitamos el dinero para poder capitalizar. Me comentaron en algun
momento, es que los jueces ya pagaron. Claro, pagaron 53,000 pesos, lo van a recuperar en
un en un mes de jubilacién. Que pagu
de pagar de esos 2 afios de aportagiones,
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jubilacionesy pensiones. Van a venir mas jueces, van a llegar més magistrados. Eso lo vamosaver pronto. Esperemos si cumpla. Nosotros solo queremos cuidar lo que aqui tenemos, quees el dinero de todos los trabajadores. Todos estamos ahiy todos corremos la misma suerte.Entonces, no mas poner puntual atencién en eso. Si ya se cumplié, estamos de acuerdo, ledamos para adelante. Sale. Muchas Gracias.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: ¢(Alguin otro comentario?
MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ: Gracias, ingeniero. En ese mismo sentido, eh lo A
platicabamos previo al arranque oficial de la sesién, el cuestionamiento fue Jjustamente enver la situacién de esos dos casos que ya habia tenido en listadosy que fueron bajados en unmomento determinado. Por esta razén la pregunta fue en esa misma ténica si ya estaban
actualizadosy Gnicamente solicitar que se incorpore en el acta la explicacién que nos acaban
de dar para que quede asentado en los términos en los cuales ya esta actualizado y que sirva
como precedente en efecto porque no seran los Unicos casos, sino que tengamos ya el
antecedente formalmente documentado en el acta de que seré el tratamiento que se estara
dando con las actualizaciones correspondientes. Gracias.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Muchas gracias. ;|No sé si alguien tenga algun
comentario?

LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES: Con el permiso de las consejeras y consejeros aqui
presentes. Este, si, puntualmente lo que dice aqui el Lic. Daniel es siempre lo he reiterado
que como miembros de este consejo, seamos en calidad de titulares o de suplentes, las |

decisiones que se toman de manera colegiada responsabilizan a todas las personas que
integremos. Sea que digamos aqui cosas acertadas o erréneas, nos afecta a todas y todos.
Entonces, si debemos tener cuidado en lo que se aprueba y en qué término se aprueba. Aqui
en este particular caso que comenta aquiel Lic. Daniel y que aqui la Maestra acaba también
de puntualizar, efectivamente hay unas situaciones en el estado de las finanzas publicas que
pues es por todos conocido para no abundar en detalles, pero el Tribunal Superior tiene
conciencia de esto y efectivamente como parte de esta mesa y como también patrén sabe
perfectamente que se tiene que cumplir con la ley y en algiin momento todas y todos los
que lleguemos a ver en algin momento si la relacién laboral no lo permite una pensién,
acceder a una pensién, pues naturalmente que nos gustaria disfrutar de ella conforme a no
lo hemos ganado o nos hayamos ganado en su momento. Entonces, el Tribunal Superior
tiene claridad de esta situacion que se tiene que cumplirla, precisamente por eso es que en
ese momento los dictdmenes ya estan en actitud de poderse aprobar. Entonces, solamente
dejar aclarar postura del Tribunal Superior como parte de esta gue tiene que cuidar el
patrimonio del Instituto porque es parte de nuestra obligaciérl y comandante patronal que 4también esta dispuesto a cumplir con la ley, sea que la situacién finangdjera lo permita o no,
de todas maneras se sabe que se tiene que cumplir con la ley. Es cuant:

\
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ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Muchas gracias.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Se me paso preguntar, ingeniero presidente, cuanto aporté
Supremo Tribunal en cuanto a las deudas que tenia de esas de esas aportaciones del 2019 y
20207? Solamente lo de ellos dos.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Ahorita estan aportando lo de los tres.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: ; Cuanto qué cantidad fue aproximadamente?

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Como unos 400 mil pesos

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Solamente para que también quede sentado y los
posteriores que vengan esperemos fluyen de la misma manera.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: Los préximos también los vamos a presentar,
aungue no hayan pagado porque solamente el consejo tiene la facultad de negar o de
autorizar la pension. Si yo la suspendoy todos se van a parar amparar el contra mio. Entonces
por eso si hay otra en este caso, pues fue una excepcién porque nuevamente se dieron
cuenta y todo y se suspendié, pero el procedimiento no era ese, este se debié de haber
negado la atencién. Entonces, pero afortunadamente por eso la sesién de hoy extraordinaria
es para subsanar y algunas otras solicitudes que ya iban en camino que ya estaban para
autorizarse y eso, pues de una vez las acompafan.

LIC. DANIEL FLORES ORTEGA: Mas que negarla porque no podemos negarla porque si esta
cumpliendo los requisitos, es solicitar la suspension en cuanto a cumplimiento del pago, no
puedo generar una que se tenga derecho porque, al contrario, ahi no se van al paralizar y no
la van a ganar, Vamos a suspender la atencién hasta en tanto no cumplan con las cuotas y
aportaciones.

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: No sé si hubiera algun otro comentario ahrespecto, continuamos con la explicacion de la negativa.

(explicacion de la los motivos de la negativa)

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES: No sé si hubiera algun otro comentario al

respecto de los motivos de la negativa que fueron expuestos. Al no existir mas comentarios
de los consejeros; someto a votacion la aprobacién de los dictdmenes de pensién en las
modalidades propuestas y la negativa que en resumen son 35 pensiones de las cuales 30
son con cargo a las cuentas institucionales, 5 con cargo a los presupuestos de egresos
de las entidades publicas patronales y 1 neg: tdmenes que se apfueban por
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unanimidad con 09 (nueve) votos a favor de los miembros del Consejo Directivo conderecho a voz y voto que se encuentran presentes.
Votos emitidos:

ING. HUGO ALEJANDRO VAZQUEZ MONTES A Favor
2 |MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ A Favor
3 | LICDA. ANA KAREN BUSTAMANTE HERNANDEZ A Favor
4 | LIC. JAFET FELIPE MORAN TORRES A Favor
5 |MTRA. ALEJANDRA VARGAS GONZALEZ A Favor

LICDA. ANDREA JUAREZ CRUZ A Favor {

C. IRMA GONZALEZ PEDRAZA A Favor
LIC. DANIEL FLORES ORTEGA A Favor ¥*
LAURA ROSALINA VARGAS RODRIGUEZ A Favor

TERCERO. - En atencién al punto V del orden del diay No habiendo mas asuntos que tratar,
el Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes agradece a los miembros del Consejo titulares y
suplentes presentes, haber acudido en tiempo y forma, a la SEGUNDA SESION
EXTRAORDINARIA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2025 del Consejo Directivo del Instituto de
Pensiones de los Servidores Publicos del Estado de Colima.

El Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes, pide a los presentes se pongan de pie paraterminar la sesién y solicita a la MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ Subsecretaria de
Administracion, que haga el honor de clausurar los trabajos realizados en la sesién,
procediendo de la siguiente manera:

El MTRA. NOEMI SOFIA HERRERA NUNEZ Sin mas asuntos que tratar Siendo las 09 horas
con 25 minutos dia 25 de abril de 2025 se declara formalmente clausurada la segunda
sesion extraordinaria de consejo directivo para el ejercicio Fiscal 2025 y que se para bien de q

los trabajadores. Que pasen buen dia.

El contenido de la presente sesién se encuentra disponible en audio y video en el canal del
Instituto disponible en plataformas digitales:

https://www.youtube.com/watch?v=gbx0OL-dxmjk

Firman para su debida constancia y notificacién, los que en ella intervinieron.
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CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO DE PENSIONES DE LOS SERVIDORES
PUBLICOS DEL ESTADO DE COLIMA PROPIETARIOS Y SUPLENTES PRESENTES

kL]

Ing. Hugo Alejandro Vazquez Montes
Director General del IPECOL, Sedretario ejecutivo y suplente de la C.P. Fabiola Verduzco
Aparicio, Secretaria de Planeaciéh, Finanzasy Administracién y Presidenta del Consejo

Directivo del IPECOL.

Mtra. N Herrera Nufiez
Subsecretaria de Adminisifacion del Gobierno del Estado

Licda. Ana Kar stamante Hernandez
suplente de la Diputada Andrea Naranjo Alcaraz

Presidenta de la Junta de Coordinacién Politica del Congreso del Estado.

Mtra. Alejandra
Suplente de la Licda. M

Presidenta Municipal del H. A NE
Solis Ramirez
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Lic. A farez Cruz
Suplente del do Reyna Magafa

Presidenta Municipal d A untamiento de Tecoman

C.Irm. zélez Pedraza
Suplente de la Licda. Maria Teresa Ramirez Guzman

Presidencia de la Federacion de Trabajadores al Servicio del Gobierno,
Ayuntamientosy Organismos Descentralizados del Estado de Colima

Lic. D;

Suplente del Lic. Ma
del Sindicato de Tra

el Flores Ortega
lores Castafieda Secretario General

dores al Servicio del Gobierno del Estado

Por parte del IPECOL, como apoyo técnico para desarrollo de la sesién

Licda. Laura Rosalina Vargas Rodriguez Mtra. Gloria Esmeralda Cardenas Trujillo
Directora de Asuntos Juridicos del IPECOL, Directora de Prestaciones del IPECOL

Suplente del Secretario Ejecutivo del Consejo y
encargada del levantamiento del acta.

Mtro. Dante Noé Magafia Ortiz
Director de Tecnologias de la informacion del IPECOL

y encargado de la transmisién en vivo N
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